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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 21 décembre 2022

Objet n° 17 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; Mme Adelheid Byttebier, 
Échevine; M. Frederic Nimal, Mme Deborah Lorenzino, MM. Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mme Lorraine de Fierlant, 
Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre 
BOUHJAR, Mme Angelina Chan, M. Hasan Koyuncu, Mme Done Sonmez, MM. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu 
Degrez, Mmes Leila Lahssaini, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes 
Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Mamadou Bah, mohamed 
echouel, Yuri DEBELDER, Mme Maite Bodart, MM. Quentin Vanbaelen, Maxime Baudaux, Didier SCHIFFELEERS, Conseillers 
communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: M. Mehmet Bilge, Echevin; M. Michel De Herde, Échevin; Mme Sihame Haddioui, Echevin; Mmes Claire Geraets, 
Fatima Ben Abbou, MM. Emel Dogancan, Elyass EL YAKOUBI, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: Mme Emel Kose, Conseiller communal.

#Objet : Règlement-taxe fixant les centimes additionnels à la taxe régionale sur les établissements d’hébergement touristique
- Exercice d'imposition 2023 - Renouvellement #

LE CONSEIL COMMUNAL
Décidé, par 27 voix contre 8 et 4 abstention(s). Un membre n'a pas voté

Vu l’article 170, § 4 de la Constitution ;
Vu l’article 117 de la Nouvelle loi communale ;
Vu l’ordonnance du 23 décembre 2016 relative à la taxe régionale sur les établissements d’hébergement touristique, article 13 ;
Vu l’ordonnance du 21 décembre 2012 établissant la procédure fiscale en Région de Bruxelles-Capitale, chapitres III, IV, V, VI, VII, 
et VIII du Titre I, et ses modifications ultérieures ;
Vu l’ordonnance du 14 mai 1998 organisant la tutelle administrative sur les communes de la Région de Bruxelles-Capitale, et ses 
modifications ultérieures ;
Vu l’arrêté du 16 juillet 1998 relatif à la transmission au Gouvernement des actes des autorités communales en vue de l’exercice de la
tutelle administrative, et ses modifications ultérieures ;
Revu sa délibération du 24 novembre 2021 fixant pour 2022 le taux des centimes additionnels communaux à la taxe régionale sur les 
établissements d’hébergement touristique à 4.384;
Considérant que la commune se doit d’obtenir des recettes afin de se procurer les ressources nécessaires en vue du financement des 
dépenses de sa politique générale et le financement de ses missions de service public ;
Vu pour le surplus, le rapport du Collège des Bourgmestre et Echevins du 29 novembre 2022 et le dossier administratif,
Vu la situation financière de la commune,
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins,
ARRETE :
Article 1
Il est établi, au profit de la commune de Schaerbeek, pour l'exercice 2023, 4.384 centimes additionnels à la taxe régionale sur les 
établissements d’hébergement touristique.
Article 2
L’établissement et la perception de ces centimes additionnels s’effectueront par les soins du Service public régional de Bruxelles 
Fiscalité.
Article 3
Le présent règlement sera transmis à l’autorité de tutelle et au Service public régional de Bruxelles Fiscalité

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 21 décembre 2022.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 21 december 2022

Voorwerp nr 17 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; Mevr. Adelheid Byttebier, 
Schepene; H. Frederic Nimal, Mevr. Deborah Lorenzino, HH. Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mevr. Lorraine de Fierlant, 
Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre 
BOUHJAR, Mevr. Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. Done Sonmez, HH. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu 
Degrez, Mevr. Leila Lahssaini, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. 
Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Mamadou Bah, mohamed 
echouel, Yuri DEBELDER, Mevr. Maite Bodart, HH. Quentin Vanbaelen, Maxime Baudaux, Didier SCHIFFELEERS, 
Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Mehmet Bilge, Schepen; H. Michel De Herde, Schepen; Mevr. Sihame Haddioui, Schepen; Mevr. Claire Geraets, 
Fatima Ben Abbou, HH. Emel Dogancan, Elyass EL YAKOUBI, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: Mevr. Emel Kose, Gemeenteraadslid.

#Voorwerp : Reglement vaststellend de opcentiemen op de gewestelijke belasting op de inrichtingen van toeristische logies -
Aanslagjaar 2023 - Hernieuwing #

DE GEMEENTERAAD
Besloten, met 27 stem(men) tegen 8 en 4 onthouding(en). Een lid heeft niet gestemd

Gelet op artikel 170, §4, van de Grondwet;
Gelet op artikel 117 van de Nieuwe Gemeentewet;
Gelet op de ordonnantie van 23 december 2016 betreffende de gewestbelasting op de inrichtingen van toeristische logies, artikel 13;
Gelet op de ordonnantie van 21 december 2012 tot vaststelling van de fiscale procedure in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, 
hoofdstukken III, IV, V,VI, VII et VIII van Titel I en latere wijzigingen;
Gelet op de ordonnantie van 14 mei 1998 houdende regeling van het administratief toezicht op de gemeenten van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest en latere wijzigingen;
Gelet op het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 16 juli 1998 betreffende de overlegging aan de Regering van de 
akten van de gemeenteoverheden met het oog op de uitoefening van het administratief toezicht en latere wijzigingen;
Herziende zijn raadsbesluit van 24 november 2021 vaststellend de gemeentelijke opcentiemen geheven op de gewestelijke belasting 
op de inrichtingen van toeristische logies voor het aanslagjaar 2022 op 4.384;
Overwegende dat de gemeente inkomsten moet hebben om zich de nodige middelen te verschaffen om de uitgaven van haar 
algemeen beleid te financieren en haar opdrachten als openbare dienst te financieren.
Gelet bovendien, op het verslag van het College van Burgemeester en Schepenen van 29 november 2022 en het administratief 
dossier,
Gelet op de financiële toestand van de gemeente,
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen,
BESLUIT :
Artikel 1
Er worden, voor het aanslagjaar 2023, ten voordele van de gemeente Schaarbeek, 4.384 opcentiemen geheven op de gewestelijke 
belasting op de inrichtingen van toeristische logies.
Artikel 2
De vaststelling en de inning van deze opcentiemen zullen gebeuren door toedoen van
de Gewestelijke Overheidsdienst Brussel Fiscaliteit.
Artikel 3
Deze verordening wordt overgemaakt aan de toezichthoudende overheid en aan de Gewestelijke Overheidsdienst Brussel Fiscaliteit

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 21 december 2022.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


